

令和4年10月14日

会員各位
スイムスクール保護者各位

YOUTH町田
支配人 三村 徹

会費等の改定に関するお詫びと訂正

拝啓 平素より当クラブに多大なるご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先日の会費等の改定に関するお知らせしました、記載内容に誤りがございました。

つきまして、下記のとおり訂正させていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

	誤	正
全日会員 婦人・成人(週2回)	4,000 円	3,600 円
平日会員 腰痛(週2回)	4,000 円	3,600 円
背骨コンディショニング	550 円	600 円
キッズダンス(週2回)	8,800 円	8,000 円

<ご注意>

「クラブ回数券 販売・ご利用について」

令和4年10月31日までは、改定前の価格で回数券を販売しており、11月以降も差額のお支払はなく、ご利用いただけます。

11月1日からは、改定価格での販売となります。

以上